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Description
Törley Réservé pezsgő. Budapest-Budafok
Pezsgős poharat tartó, a pezsgőivásnak magát teljesen átadó nő képe látható.
Klösz Gy. és Fia Budapest

1882. november 18-án nyílt meg Budafokon Törley József és Tsa Pezsgőgyára, ahol a ma is a
legismertebb magyar pezsgő készül. A világmárkának számító Törley pezsgő mintegy száz
országban kapható, a legfinomabb magyar borok és pezsők sorát egészíti ki. A kaptárkövek
és a bükkaljai kőkultúra pedig egyedülálló természeti jellegük miatt kapták meg a címet.
2016-ban Törley pezsgő bekerült a Hungarikumok Gyűjteménybe.
A Törley színre lépése előtt a legnevezetesebb a J.E. Hubert által 1825-ben alapított pozsonyi
és az 1876-ban indult pécsi pezsgőgyár volt, amelyet Littke Lőrinc alapított.
Törley József (Szabadka, 1858. január 10. – Oostende, Belgium, 1907. július 28.) Reimsben
megismerkedett a pezsgőgyártás minden fortélyával, majd egy másik neves
pezsgőgyártónál, a Delbeck et Cie. cégnél a gyakorlatban is kipróbálta a pezsgőkészítési
tudományát. 1880-ban egy alapbor-beszerző körútján jutott el Promontorra (ma Budafok).
A termelés francia gépekkel és francia szakemberekkel indult, a gyártást egyik megbízható
reimsi barátja, a kiváló pezsgőmester, Louis François irányította, kit öccse, César François is
követett 1886-ban. Az üzemet a legmodernebb gépekkel szerelték fel, Törley az országban
elsőként vezette be a fagyasztásos seprőtelenítést. A lehető legjobb minőség az alapborok
kiválasztásánál is elsődleges szempont volt, a cég többnyire Etyek és környéke
pincészeteiből vásárolta a pezsgőnek valót. A gyár folyamatosan fejlődött, a termelés 1905-
ben megközelítette az egymillió palackot. Törley a minél gyorsabb és biztosabb
áruszállításhoz elsőként vásárolt teherautókat, s alapító tagja lett a Királyi Magyar
Automobil Clubnak is. A hazai piac ellátásán túl nagy hangsúlyt fektetett a pezsgők
nemzetközi ismertségének növelésére is, először Franciaországban kezdte külföldi piacainak
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kiépítését, később a tengerentúli országokba is exportált.
Az 1885-ben elnyerte a budapesti Országos Általános Kiállítás aranyérmét, majd 1893-ban az
Országos Iparegyesület aranyérmét is. Törley József 1896-os budapesti milleniumi
világkiállításon mint “királyi és császári udvar kitüntetett szállítója” szerepelt. 1896. április
1-jén csantavéri előnévvel, magyar nemességet kapott Ferenc Józseftől.
A gyár termelése az 1910-es években már elérte a 2 millió palackot. Történetének egyik
szakasza lezárult 1944-ben, amikor a gyár főépületét bombatalálat érte. A háborút követően,
az 1950-es államosításig az üzem szinte állt, mindössze négy főt foglalkoztatott.
A Törley Pezsgőpincészet nem csupán kiváló minőségű pezsgőiről ismert. Alapítója, Törley
József majd követői hozzáértéssel alkalmazták a reklámeszközöket is. A céget nem csupán
termékei, hanem ötletgazdag plakátjai, menükártyái, számolócédulái és feliratozott
teherautói is hozzásegítették a nemzetközi hírnévhez. A Törley napjainkban is a reklámmal
legjobban támogatott pezsgőmárka Magyarországon.
A Törley volt az első pezsgőmárka, amelyik 1997-ben TV-reklámspottal jelent meg a
televíziókban. A folytatás sem váratott sokáig magára: 1999-ben került a képernyőkre a
Törley második reklámfilmje. Harmadik reklámfilmünket 2002 őszén forgattuk és az évvégi
pezsgőszezon nyitányaként került először sugárzásra. A 2008-as szezonban már a hatodik
spotot láthatták a TV-nézők.

Basic data

Material/Technique: Papír / színes nyomat
Measurements: 7 cm x 14 cm

Events

Issued When 1920s
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Where Budafok-Tétény
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Where Budapest

Keywords
• Sparkling wine
• champagne factory
• pezsgőgyáros
• pezsgőgyártás
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